41. Hmotng bod m v homogennnim tihovém poli klouze bez Treni po kruhovem kuzeli svisle stojicim na épici.

odvodte pohybove vovnice v cylindrickgch souradnicich a prisluéné zakony zachovani. Diskutuite pripad
obecné holonomni vazby na rotaéni plochu R=R(z2).
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50. Dva stejné homtné body spojené nehmotnou Tyckou ménici se délky |(1). Najdéfe obecné souradnice.
ovévte pravidlo kraceni tedek a uréete vazbove sily.
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45. Najdéfe obecné souvadnice pro hmofng bod vazang
poloosy s konstantni rychlosti w.
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na elipsu, kiera rotuje kolem své vedlejsi




48, Ve vodorovné roving muze klouzat bez treni téleso hmotnosti m1. To je spojeno nehmotnou tyci
delky | s télesem hmotnosti mz, které kona plsobenim tize kmitavg pohyb ve svislé roving.
Dokaite, e Téleso m2 se pohybuje po elipse a vypocitejte dobu kmitu T Tohoto eliptického
kyvadla pro malé amplitudy.
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